Die Losung fiir das Quiz Nr. 36

Eigentlich sind neuen Stich flir unseren 3SA-Kontrakt vorhanden, wenn da nicht
die Blockade in Treff ware. Um diese Blockade aufzuldsen, muss der AS in
Coeur zweimal ducken und auf die dritte Coeur-Runde am Dummy ein kleines
Treff abwerfen. Jetzt kann der AS seinen neun Stich auch bei einem 3-0 Stand
der Treffs abziehen. Wenn man weil3, worauf man zu achten hat ist es eine

leichte Aufgabe.


https://www.bridgebase.com/tools/handviewer.html?lin=st||nt|%C2%A9%20by%20Guido%20Hopfenheit%202022%20-%20https://bridge-unterricht.de|pn|South,West,North,East|md|2S85HA64D82CQ75432,SA764HQJT95DT653C,SKQTH73DAK94CAK98,SJ932HK82DQJ7CJT6|sv|b|rh||ah|Board%2036|mb|P|mb|1D|mb|P|mb|1N|mb|P|mb|3N|mb|P|mb|P|mb|P|pc|HQ|pc|H3|pc|H2|pc|H4|pc|H5|pc|H7|pc|HK|pc|H6|pc|H8|pc|HA|pc|H9|pc|C8|pc|C2|pc|S4|pc|CK|pc|CJ|pc|CA|pc|C6|pc|C3|pc|S6|pc|C9|pc|CT|pc|CQ|pc|S7|pc|C7|pc|D3|pc|ST|pc|S2|pc|C5|pc|D5|pc|D4|pc|S3|pc|C4|pc|D6|pc|D9|pc|S9|pc|D2|pc|DT|pc|DK|pc|D7|pc|DA|pc|DJ|pc|D8|pc|HT|pc|SK|pc|SJ|pc|S5|pc|SA|pc|HJ|pc|SQ|pc|DQ|pc|S8|

